



пресс - релиз

Вечером 07 июня 2011 года в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области поступило сообщение о падении самолета в районе поселка Раздолье Кольчугинского района, в результате которого погибло два человека. На место происшествия незамедлительно выехали первый заместитель руководителя следственного управления Юрий Петрович Боруленков, сотрудники отдела криминалистики, Кольчугинского межрайонного следственного отдела. Совместно с сотрудниками региональных управлений ФСБ России, МЧС России, органов внутренних дел установлены предварительные обстоятельства произошедшего. В день трагедии жители Московской и Смоленской области, 1984 и 1985 года рождения, прибыли на аэродром, расположенный в двух километрах от города Кольчугино для производства полета на частном одномоторном, 2-х местном летательном аппарате (без бортовых номеров). Предположительно во время полета в самолете не заводского производства возникли технические неполадки, в результате которых аппарат на малой высоте начал терять скорость и в вертикальном положении столкнулся с землей. По предварительным данным, погибшие являлись сотрудниками аэропорта «Домодедово», один из них имел профессиональный опыт управления летательными аппаратами, второй – занимался техническим сопровождением полетов. По предварительной версии, профессиональный пилот обучал своего знакомого управлению транспортным средством, в связи с этим не исключается также версия о так называемом «человеческом факторе». В настоящее время устанавливаются все обстоятельства происшествия, в том числе по вопросам законности производства самолета, использования земельного участка под аэродром. Доследственная проверка по изложенному факту проводится сотрудниками Нижегородского следственного отдела на транспорте Приволжского следственного управления Следственного комитета Российской Федерации.

08 Июня 2011

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/613753>